

Jegyzőkönyv

Készült:

Borota Községi Önkormányzat,
Kéleshalom Községi Önkormányzat és
Rém Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2015. június 25-én megtartott
együttes nyílt üléséről

Az ülés helye: 6445 Borota, Szent István utca 43., Községháza

Jelen vannak:

Jelen van:

Borota Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről	Rém Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről	Kéleshalom Községi Önkormányzat Testülete részéről
Mikó Ferencné polgármester	Papp Imréné polgármester	Szvétek Lajos Róbert polgármester
Madarász József alpolgármester	Katusné Gulyás Csilla alpolgármester	Huszár József alpolgármester
Mayer-Vlasics Szilvia képviselő	Sere Ágnes képviselő	Pörzsölt Istvánné képviselő
Ivavovné Ladányi Zsuzsanna képviselő	Gerstenmajer Ferenc képviselő	
Scherer Petra képviselő		
Tóth Adrienn képviselő		

Állandó meghívott:

Pápay László jegyző

Távol van:

Bobár András képviselő	Maruzsa Valéria Veronika képviselő
Fuszenecker Jánosné képviselő	Horváth Pongrác képviselő
Kiss László képviselő	

Mikó Ferencné polgármester

Nagy tisztelettel köszöntöm az együttes képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Köszöntöm Papp Imrénét, Rém Község polgármesterét és Szvétek Lajos Róbertet Kéleshalom Község polgármesterét. Külön köszöntöm dr. Vörös Gábor ügyvéd urat, Matos Mária pénzügyi előadót és Pápay László jegyző urat. Megállapítom, hogy az ülésünk határozatképes. Rém Község Önkormányzat részéről 4 fő képviselő van jelen a 7 főből, Kéleshalom Község részéről 3 fő képviselő van jelen az 5 főből, Borota Község Önkormányzat részéről pedig mind a 7 fő képviselő jelen van. Jegyzőkönyvvezetőnek Pápay László jegyző urat jelölöm ki. Jegyzőkönyv-hitelesítők személyére kérek javaslatot a polgármesterek részéről. Borotáról Scherer Petra képviselőt javaslom hitelesítőnek. Megkérem a polgármestereket, hogy a jegyzőkönyv hitelesítők személyére tegyenek javaslatot.

Papp Imréné polgármester

Rém Községi Önkormányzat részéről Katusné Gulyás Csilla alpolgármestert javaslom.

Szvétek Lajos Róbert polgármester

Kéleshalom Községi Önkormányzat részéről Huszár József alpolgármestert javaslom.

Mikó Ferencné polgármester

A mai ülésünkön 5 napirend tárgyalását tűztük ki. Aki újabb napirend felvételére tesz javaslatot, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Amennyiben nincs kiegészítő napirend felvételére javaslat, aki a kiküldött napirendet elfogadja, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület az alábbi napirendet fogadták el.

NAPIREND

1.) Vagyonkezelési szerződés jogi állásfoglalásának megtárgyalása.

Írásbeli előterjesztés

Előadó: Pápay László jegyző
Dr. Bernschütz Sándor ügyvéd

2.) Borotai Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló megtárgyalása.

Írásbeli előterjesztés

Előadó: Mikó Ferencné polgármester
Pápay László jegyző
Matos Mária pénzügyi főelőadó

3.) Beszámoló a Borotai Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi működéséről, gazdálkodásáról.

Írásbeli előterjesztés

Előadó: Pápay László jegyző

4.) Borotai Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítása.

Írásbeli előterjesztés

Előadó: Pápay László jegyző

5.) Tájékoztatás a kötelezettségvállalás rendjéről.

Írásbeli előterjesztés

Előadó: Pápay László jegyző

1.) Napirend

Vagyonkezelési szerződés jogi állásfoglalásának megtárgyalása.

Írásbeli előterjesztés

Mikó Ferencné polgármester

Az első napirendhez írásbeli előterjesztés készült. Köszönjük dr. Vörös Gábor ügyvéd úrnak. Átadom a szót az ügyvéd úrnak.

Dr. Vörös Gábor ügyvéd

Először is bemutatkoznék. Dr. Vörös Gábor vagyok. A jegyző úr kereste meg dr. Bernschütz Sándor ügyvéd urat a Borotai Közös Önkormányzati Hivatal részéről jogi állásfoglalás ügyében. Az ügyvéd úr egyéb elfoglaltság miatt nem tudott az ülésen jelen lenni. A megkeresés oka az volt hogy a KLIK és az önkormányzatok között az intézmény fenntartásával kapcsolatban nem zökkenőmentes az együttműködés. Ezt már több önkormányzat is jelezte felénk. Az alapvető kérdés az volt, hogy az általános iskola működtetésével kapcsolatos költségeket kinek kell állnia: az önkormányzatnak vagy a KLIK-nek? Először beszélnék arról, hogy a

szabályozásnak mi a fő koncepciója? Az államnak kötelessége ellátni a köznevelési alapfeladatokat a KLIK - az erre a feladatra létrehozott szerv - útján. Az alapfeladat az iskola fenntartása. A jogszabály differenciál működtetés és fenntartás között. A fenntartást a KLIK-nek köteles ellátni, a működtetés a vagyont áradó önkormányzatok feladata. A fenntartói feladatok: azok a szakmai feladatok, melyek az oktatással függnek össze. Ezek például, tanulmányi tervek kialakítása, az oktatók bérének fizetése, döntés az oktatókat érintő személyi kérdésben, tanszerek kiválasztása, stb. A működtetést alapesetben a vagyon fenntartását jelenti. Ez állagmegóvási, karbantartási-javítási feladatokat, hiányok pótlását jelenti. A szabályozás szerint tehát a KLIK a fenntartó és az önkormányzat a működtető. Vannak azonban ehhez kapcsolódó speciális szabályok. Ha a település lakosságszáma 3000 fő alatti, akkor a működtetést is a KLIK látja el. 3000 főnél kevesebb lélekszámú település akkor látja el a működtetési feladatot, ha arra a KLIK-kel szerződést köt. Ehhez speciális előfeltétele kapcsolódnak, mert meg kell vizsgálni az önkormányzat teljesítőképességét.

Jelen helyzetben az KLIK-nek kötelessége ellátni a működtetési feladatokat. A működtetésbe azonban nem tartozik bele minden. A működtetés csak az állagmegóvást jelenti. Az állagmegóvason felül azonban a KLIK-nek nincs kötelezettsége. Felmerült kérdésként, hogy a közüzemi költségeket kinek kell fizetni: azt a KLIK-nek, mint fenntartónak, működtetőnek kötelezettsége fizetni. Ide tartozik még a biztosítás költségeinek viselése is.

Speciális eset jelenik meg Kéleshalom esetében a vagyontáradási szerződésben. A közüzemi költségek 60 %-át kell a KLIK-nek megfizetni a fennmaradó 40 %-ot az önkormányzatnak kell viselni. Ez a fő szabálytól való eltérésként jelenik meg és így a speciális szabályt kell alkalmazni.

A KLIK fenntartói és működtetői kötelezettsége adódik a szerződések elnevezéséből is. Valamennyi önkormányzat szerződése vagyonekezelési szerződés, így egyértelműen rögzítésre került, hogy a működtetői feladatokat is a KLIK-nek kell ellátni. Ha ún. használati szerződést kötött volna a KLIK az önkormányzatokkal, akkor a működtetői feladatok is másként kerültek volna megállapításra. Röviden ennyit szerettem volna elmondani.

A szakértői véleményben a feltett kérdésekre részletesen megadtuk a választ. Röviden kitérnék ezekre.

Az első kérdés volt, hogy az önkormányzatnak van-e az átadott ingatlannal kapcsolatban karbantartási kötelezettsége? Röviden: a KLIK köteles a karbantartási és javítási munkákat az intézmény esetében ellátni az állagmegóvás érdekében. Hasonló tartalmú volt a 8. kérdés is.

Pápay László jegyző

Hallhatnánk-e példát arra, hogy mi lehet állagmegóvason felüli munka?

Dr. Vörös Gábor ügyvéd

Ha mállik a vakolat, azt ki kell javítani, de pl. szigetelni nem kell, ha az az oka a hibának. Vagy ha a régebbi fűtés helyett egy korszerűbbet szeretne az önkormányzat, azt nem kell a KLIK-nek teljesítenie. A jogviszony végén olyan állapotban kell visszaadni a vagyont, amilyen állapotban azt kapta a KLIK.

Papp Imréné polgármester

Ha elromlik a gázkazán, és javítani nem lehet, ilyen esetben mi a helyzet?

Dr. Vörös Gábor ügyvéd

Ebben az esetben a KLIK-nek kötelessége kicserélni a gázkazánt, mert az intézmény nem tud működni.

Szvétek Lajos Róbert polgármester

A cserénél azonban a kazán jóval korszerűbb lesz, mint amivel a KLIK átvette az intézményt.

Dr. Vörös Gábor ügyvéd

Az elérhető, hasonló színvonalú termékre kell a régi eszközt cserélni. Többet azonban nem lehet elvárni. Az intézmény működtetéséhez szükséges technikai berendezés cseréjét azonban a KLIK-nek köteles megcsinálni, ha a régít javítani nem lehet.

Következő kérdés volt, hogy az önkormányzat megvalósít-e valamilyen jogszabály megsértését, ha a költségvetésében az intézmény karbantartására pénzüsszeget különít el? Kifejezetten ilyen jogszabályi tiltás nincs. Az önkormányzati törvény meghatározza, hogy egy önkormányzatnak mi az alapfeladata. Ezeket az alapfeladatokat az önkormányzat köteles ellátni. A jogszabály biztosítja, hogy az önkormányzat támogathat bárkit, ha arra van lehetősége. Ebben az esetben az önkormányzat átvállalhat az államtól feladatot, de ebben az esetben erre megállapodást kell kötni, melyben rögzíteni kell a feladatellátás forrását is. Abban az esetben, ha emiatt az önkormányzat saját feladatát nem tudja ellátni, akkor az törvényt sértő. Az önkormányzat közpénzzel gazdálkodik és annak felhasználása szigorú szabályok között történhet. Ha a támogatás azzal jár együtt, hogy kötelező önkormányzati feladat marad el vagy ellátása kerül veszélybe, az felveti a képviselő-testület, a polgármester és a jegyző felelősségét is.

Következő kérdés, hogy a vagyonkezelői jog tulajdonosa köteles a leltározási jegyzőkönyveket az érintett önkormányzatoknak átadni? A szerződés biztosítja az önkormányzatoknak, hogy a vagyonkezelőnek átadott vagyon állapotát, meglétét ellenőrizhessék. Évente egyszer biztosítani kell, hogy a vagyon tulajdonosa az oktató-nevelő munka zavarása nélkül a vagyont megtekinthesse. Az ehhez kapcsolódó iratokat ki is kérheti, ami a leltározáshoz kapcsolódik. A leltár a vagyon nyilvántartására és meglétére vonatkozó alaplokumentum. Ezt az alaplokumentumot a KLIK köteles kiadni. Javasolt ezt a dokumentumot az önkormányzatoknak írásban kikérni.

Mi történik, ha a vagyonkezelő nem tud elszámolni az átvett eszközökkel? Ez több kérdéskört is érinthet. Felmerülhet a lopás, sikkasztás, rossz gazdálkodás, nem kellően dokumentált nyilvántartás esete is. Ha az önkormányzat felé a fenntartó-működtető nem tud elszámolni, akkor ezt az Állami Számvevőszéknek kell jelezni. Az ÁSZ ugyanis a költségvetési forrásból gazdálkodó szerv ellenőrzésére létrehozott szervezet, mely javaslatot tesz a szükséges intézkedések megtételére ilyen esetben. Ezt követően a bejelentőt is értesítik az intézkedésről. A vagyonkezelői jog tulajdonosa egy esetleges pályázat során az önkormányzat hozzájárulását köteles-e kérni? Egy esetben igen, ha az az ingatlan valamilyen átalakításával jár együtt a pályázat megvalósítása.

Megtekintheti-e az önkormányzat a vagyonkezelésbe adott ingatlant állapotfelmérés céljából? Igen, de az oktató-nevelői munka zavarása nélkül, évente legalább 1 alkalommal.

Kéleshalom Községi Önkormányzat követelheti-e a kifizetett lámpatestek bérleti díját és a lámpatestek megváltásának összegét a KLIK-től?

Szvétek Lajos Róbert polgármester

Amit Kéleshalom tovább számláz, az az iskolára vonatkozó lámpatestek bérleti díja. Mi csak azt számláztuk tovább, ami az iskolánál jelentkezett költségként. Két számla jön, az egyik az iskolára, másik pedig minden más intézményre.

Dr. Vörös Gábor ügyvéd

A KLIK-nek ebben az esetben csak a 60 %-ot kellene megtéríteni álláspontunk szerint. Az üzemeltetés költségeit a KLIK köteles viselni. Itt van azonban egy kiegészítő szabály, mely az arányos részt rendeli a KLIK részéről megfizetni. Vita esetén egy bírósági döntés is hasonló

lenne a költségmegosztásra vonatkozóan. Ebben az esetben a speciális rendelkezés felülírja az általános szabályt. A lámpatest megváltási kötelezettség nem áll fenn a KLIK-nek, mert a szerződés csak a Caminus Zrt-vel kötötte az önkormányzat.

Szvétek Lajos Róbert polgármester

Kéleshalom Község Önkormányzat megvásárolta a lámpatesteket 2014. decemberében. Ebben az esetben nem tettük jól, hogy külön bontottuk a számlákat. Az iskola és az óvoda egy épületben van, ezért osztottuk meg a számlákat.

Dr. Vörös Gábor ügyvéd

Utolsó kérdés: kinek a kötelezettsége az ingatlan nyilvántartásba a vagyonekezelői jogot bejegyeztetni? Egyértelműen a KLIK kötelezettsége ez, mert a jogosult kötelezettsége ezt az ingatlan nyilvántartásba bejegyeztetni.

Van-e még kérdés a feltett kérdéseken felül?

Mikó Ferencné polgármester

Köszönjük a tájékoztatást. Látjuk annak lehetőségét, hogy fűtésekszerűsítésre pályázzunk az iskola esetében. Nem tudjuk, hogy mit hoz a jövő, nem tudjuk, marad-e a felső tagozat Borotán? Cél azonban az, hogy az ingatlant ne ebben az állapotban lássuk. Látjuk, hogy mit kellene tenni, de most tehetetlenek vagyunk. Náluk nincs forrás, de a mi gyerekeink tanulnak az intézményben.

Dr. Vörös Gábor ügyvéd

Ez a KLIK feladata, neki kell a karbantartáshoz a szükséges forrást biztosítani. Az önkormányzat benyújthat ugyan pályázatot, de az új vagyonelemekre vonatkozóan a vagyonekezelési szerződést módosítani nem kell, de célszerű a módosítást átvezetni a berendezési tárgyak tekintetében. Pályáztatás során célszerű együttműködni a KLIK-kel.

Mikó Ferencné polgármester

Megkérdezem a képviselő-testület tagjait, a napirendhez kapcsolódóan van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki egyetért a napirend elfogadásával, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

(A képviselő-testület a javaslattal 4 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyetértet és az alábbi határozatot hozta:)

124/2015. (VI. 25.) KT

HATÁROZAT

Vagyonekezelési szerződés jogi állásfoglalásának megtárgyalása

Rém Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) egyhangúlag úgy határozott, az önkormányzat és a KLIK között létrejött vagyonekezelési szerződésre adott jogi állásfoglalást a melléklet szerint elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: azonnali
Felelős: Papp Imréné polgármester
Határozatról értesül: gazdálkodás, helyben

2. Napirend

Borotai Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló megtárgyalása.

Írásbeli előterjesztés

Mikó Ferencné polgármester

Az anyagot a képviselők részére megküldtük. Az anyag alapján minden világos és logikus. Megkérdezem Matos Mária pénzügyi ügyintézőt, van-e kiegészítése a kiküldött anyaghoz?

Matos Mária pénzügyi ügyintéző

A többletbevételek és kiadások a választás miatt jelentkeztek. Egyéb tekintetben a zárszámadás az előző évekhez hasonlóan alakult. A kolleganóknak átküldtem az anyagot előzetesen. A rémi kollégánót tudtam elérni és ő tudomásul vette az anyagot.

Mikó Ferencné polgármester

Megkérdezem a képviselő-testület tagjait, a napirendhez kapcsolódóan van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki egyetért a Borotai Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi zárszámadásával, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

(A képviselő-testület a javaslattal 4 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyetértet és az alábbi határozatot hozta:)

125/2015. (VI. 25.) KT

HATÁROZAT

Borotai Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló megtárgyalása.

Rém Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) egyhangúlag úgy határozott, a Borotai Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót az előterjesztés alapján elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: azonnali

Felelős: Papp Imréné polgármester

Határozatról értesül: - Mikó Ferencné polgármester

- Szvétek Lajos Róbert polgármester

- gazdálkodás, helyben

3.) Napirend

Beszámoló a Borotai Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi működéséről,

gazdálkodásáról.

Írásbeli előterjesztés

Mikó Ferencné polgármester

Átadom aszót a jegyző úrnak.

Pápay László jegyző

Ezen napirend keretében készült egy előterjesztés, mely a gazdálkodás átszervezésére vonatkozik. Ha ezzel kapcsolatban van kérdés, akkor válaszolok.

Mikó Ferencné polgármester

Időközben elkészültek a munkaköri leírások, melyet az érintet dolgozók átvettek. A következő lépés annak érdekében, hogy a munka a gazdálkodáson is folyamatos legyen, a munka határidőre elkészüljön, minden jogszabályi követelménynek meg tudjuk felelni és a dolgozók ki tudják venni a szabadságot, a gazdálkodást célszerű lenne egy központba szervezni. Az előterjesztésben szerepel 3 alternatíva, melyből választani lehet az önkormányzatoknak. A legjobb választás az lenne, ha mindhárom település gazdálkodási ügyintézői egy helyre kerülnének és ez Borota lenne.

Szvétek Lajos Róbert polgármester

Kéleshalom Község Önkormányzat Képviselő-testülete azt döntötte el, hogy Kéleshalom Községi Önkormányzat, amíg lehetősége van, fönt kívánja tartani az egy fő pénzügyi ügyintézőjét. Előfordulhat olyan, hogy elvesznek feladatokat, kevesebb lesz ezzel a normatíva is, akkor ezt át kell gondolnunk. Amíg bírjuk, mi szeretnénk az 1 fő pénzügyi ügyintézőt helyben Kéleshalmán és ezt mi meg is finanszírozzuk. Kéleshalom nem támogatja ezt az átszervezést. Kéleshalmán nincs gond a gazdálkodáson.

Mikó Ferencné polgármester

Közös hivatalt működtetünk, van 5 mérlegképes könyvelőnk. Jelenleg a munka nem készül el határidőre, a dolgozók nem tudják kivenni a szabadságukat. Ezt a problémát kezelni kell, de együtt kell gondolkozni. Már másfél éve napirenden van ez a probléma.

Pápay László jegyző

A probléma abból indult ki, hogy a kéleshalmi és a rémi pénzügyes kolleganő írásban kéréssel fordultak hozzám, hogy a 2014. évben ki nem vett szabadságot a munkáltató pénzben váltsa meg. A hatályos jogszabályok alapján erre nincs lehetőség. Ha átszervezésre nem kerül sor a szabadságot továbbra sem tudják kivenni a kollegák, a rugalmas helyettesítésnek sem tudnak eleget tenni és a feladatok sem készülnek el határidőre, teljes terjedelemben. Ezt mutatja az hogy a 2014. évi zárszámadás anyagát sem tudták határidőre elkészíteni, így a jegyző azt nem tudta átadni a polgármesternek, hogy a képviselő-testületnek beterjessze. Ez a jegyző számára probléma, hiszen tőlem várják el a kormányhivatal részéről, hogy a képviselő-testületek a kötelező rendeletalkotási tárgykörben a szükséges rendeletek határidőre megalkossák, üléseiket megtartsák.

A gazdálkodási önállóságot nem veszi el Borota Kéleshalmától azáltal, hogy Borotán kellene dolgozni, hiszen a kéleshalmi gazdálkodást ő vinné tovább. Itt a dolgozónak lenne könnyebb a munkája, lenne helyettese, szabadság időtartama alatt pedig tudna a helyettese dolgozni, esetleg adatot szolgáltatni, amennyiben erre szükség lenne.

Egyre több feladat kerül át a járásba, ezzel együtt vélhetően csökkenni fognak egyes normatívák. Azt gondolom, hogy ezzel együtt a humán erőforrásra adott normatíva csökkenni fog, így a többletforrást a saját bevételből kell ezt kiegészíteni. Szeretném, ha a következő évben az önkormányzatok gazdálkodásának átfogó ellenőrzésére kerülne sor belső ellenőrzés keretében, hogy a képviselő-testületek lássák, hogy az előző évben milyen feladatokat tudtak megcsinálni a kollegák és melyek maradtak el. Arra szeretnék rámutatni, hogy a jogszabályban foglalt kötelezettséget milyen szinten tudják teljesíteni a településen a kollegák. Zárszóként csak meg szeretném ismételni a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény egy szakaszát, melynek alapján a gazdálkodás biztonságáért a képviselő testület, a szabályszerűségért a polgármester a felelős.

Papp Imréné polgármester

Régóta húzódozó probléma ez, de pontot kell tenni erre. Én azt támogatnám, hogy a központ Borota legyen. Rémen komoly átalakításokat kell megvalósítani, ha a gazdálkodást át szeretnénk vinni Rémmre. Az épület sajnos olyan, hogy csak kis termünk van, és a tanácskozótermet nem szeretnénk feláldozni erre. A másik ilyen iroda a polgármesteri iroda lenne, ezt végső soron fel tudom ajánlani azért, hogy ez a probléma megoldódjon. Egy nagyobb mennyiségű iratállományt is el kell helyezni. Az előterjesztés tartalmazza azt is, hogy az átalakítás költsége is lényegesen kevesebb, ha a gazdálkodáson dolgozó kollegák Borota településen folytatná a munkáját. Nem engedhetjük meg azt, hogy sokat költsünk az átalakításra.

Katusné Gulyás Csilla alpolgármester

Korábban arról volt szó, hogy csak az első számú gazdálkodási ügyintéző jöjjön át Rémről dolgozni Borotára.

Pápay László jegyző

A július 1. napjától a munkát újból felvevő kolleganő a munkaterületen tapasztalatlan. Napi segítségre van szüksége ahhoz, hogy az első számú gazdálkodási kollegának segítségére tudjon válni később. Ha nincs segítség mellette, nem tudom, hogyan tudja elsajátítani a napi feladatokat. E mellett nem tud segítséget nyújtania hasonló munkakörben dolgozónak Borotán, így a szabadságolás ismét nem megoldható. Én azt várom el 2016. január 1. napjától, hogy az új munkaköri leírások alapján a dolgozók tudjanak önállóan dolgozni, munkát határidőre elkészíteni. Ehhez pedig kell az elkövetkező kb. 4 hónap együtt dolgozás, hogy ez megvalósulhasson.

Papp Imréné polgármester

Én úgy gondolom, hogy 5 mérlegképes könyvelőnek a munkát határidőre meg kell tudni csinálni. Mi van abban az esetben, ha az első számú gazdálkodási dolgozók betanítják az „új” kollegákat és senkinek nem kell költözni?

Pápay László jegyző

Jelenleg a Borotai Közös Önkormányzati Hivatal gazdálkodását egyedül viszik a borotai gazdálkodási kollegák, ehhez a másik két település semmilyen munkával nem járulnak hozzá. Ez is hozzájárul ahhoz, hogy Borota jobban el van maradva, mint a másik két település. Azt szeretném, ha a két óvoda és a közös hivatal költségvetéséhez a második számú gazdálkodási kollegák megtanulnák, így a költségvetés készítőkre kevesebb teher hárulna.

Matos Mária pénzügyi ügyintéző

Átszervezést követően át lehet alakítani a munkaköröket és ekkor már nem külön-külön egymás mellett, ha nem együtt dolgoznánk. Ekkor az első lépéstől az utolsóig mindenki bele tudna szólni a munkába, de ehhez évek szorgos munkája kell. Mindenki hozzá tudna szólni egy bizonyos szintem a másik munkájához. Az iratmennyiséget, amit át kellene vinni egyik településről a másikra, csak 2 évet jelent.

Katusné Gulyás Csilla alpolgármester

Elhangzott, hogy átszervezés során a munka hatékonyabb lenne. Ehhez képviselő-testületi határozat kell? Nem a jegyző dolga az, hogy a köztisztviselőket átcsoportosítsa? Az előző testületben is téma volt az átszervezés, de nem jutottunk előbbre. Ha a hatékonyság ára az átszervezés legyen, akkor nem értem, hogy ennek mi az akadálya?

Pápay László jegyző

A közös hivatal létrehozásának alapjául szolgáló megállapodásban szerepel, hogy a jegyző a köztisztviselők munkavégzésének helyét időszakosan vagy állandó jelleggel megváltoztathatja. Viszont a Borotai Közös Önkormányzati Hivatal SZMSZ-ében a hivatali struktúra meghatározott, azt a képviselő-testületeknek kellett elfogadni, így annak módosításához képviselő-testületi határozat kell.

Papp Imréné polgármester

Ha ez kell a hatékony munkavégzéshez, akkor meg kell lépni az átszervezést. Rém község sem zárkózik el. Ezek után Kéleshalmának továbbra is az a véleménye, hogy nem akar átszervezni?

Szvétek Lajos Róbert polgármester

Kéleshalom nem zárkózik el az átszervezéstől. Ha Borota és Rém úgy gondolja, közösen dolgozik tovább, ezt támogatjuk. Én úgy látom azonban, hogy ezek a személyek továbbra sem fognak tudni így együtt dolgozni. Én legalábbis így szűrtem le a dolgokat. Én javasoltam korábban, hogy vegyünk fel valakit. Hogyan lesz finanszírozva a létszám, ha átszervezésre kerül a sor?

Pápay László jegyző

A hivatali létszám finanszírozása továbbra is változatlan, hiszen a gazdálkodási dolgozók továbbra is a saját önkormányzatuk gazdálkodását viszik tovább, egyetlen változással, hogy a Borotai Közös Önkormányzati Hivatal gazdálkodásában is részt kell vállalniuk. Aki átjön, az nem Borotának dolgozik, hanem saját önkormányzatának. Mindkét ellenőrzést végző cég, a Jambriella kft és a Vincent Auditor kft. is rámutatott arra, hogy a hatékonyságot csak úgy lehet elérni, ha a gazdálkodás egy helyszínen dolgozik tovább.

Mikó Ferencné polgármester

Egy évvel ezelőtt a pénzügyesek elmondták, hogy jövő ilyenkorra nem lesz elmaradás. És ez sajnos nem valósult meg. Én úgy gondolom, ha ez a probléma az üzleti szektorban felvetődik, akkor a probléma megoldására nem két évet, de két napot nem vár. Itt már nincs mire várni, lépni kell azonnal. Mindannyiunk érdeke, hogy rendet tegyünk a gazdálkodásban.

Papp Imréné polgármester

Ha döntünk, akkor a dolgozóknak ehhez kell tartania magukat. Javaslom, legyen Borotán a gazdálkodás központja szeptember 1. napján.

Katusné Gulvás Csilla alpolgármester

A dolgozó mérlegelni fogja azt, hogy ez a távolság nem egy nagy távolság. Egy idő után kialakul egy nyugodt munkavégzés, szabadságokat ki lehet adni. Nem kell rettegni attól, hogy milyen munkával van elmaradva. Az előny nagyobb, mint az a kellemetlenség, hogy át kell járni dolgozni a másik településre. Voltak a belső ellenőrök, megvannak már a közös programok. Megoldás az, hogy egy helyen kell dolgozni.

Mikó Ferencné polgármester

Megkérdezem a képviselő-testület tagjait, a napirendhez kapcsolódóan van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki egyetért a napirenddel, hogy gazdálkodást a hivatal székhelyén lássa el Rém és Borota szeptember 1. napjától, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

(A képviselő-testület a javaslattal 4 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyetértet és az alábbi határozatot hozta:)

126/2015. (VI. 25.) KT

HATÁROZAT

Beszámoló a Borotai Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi működéséről, gazdálkodásáról.

Rém Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) egyhangúlag úgy határozott, a Borotai Közös Önkormányzati Hivatalt (továbbiakban: Hivatal) - a hatékonyabb gazdálkodási munkavégzés, határidők betartása és a dolgozók szabadságának kiadása érdekében - az alábbiak szerint szervezi át:

- 1.) A Hivatal rémi kirendeltségének 2 fő pénzügyi dolgozója 2015. szeptember 1. napjától a gesztor hivatalában látja el feladatát.
- 2.) A gazdálkodási dolgozók a jelenlegi gazdálkodási irodában kezdik meg munkájukat. A munka zavartalansága érdekében a fénymásoló a jegyző irodájába/előterbe kerül át.
- 2.) A Képviselő-testület az informatikai infrastruktúra bővítéséhez bruttó 75.000 Ft összeget biztosít. *(1 db TP-LINK TL-SG1024D 12port Gigabit Switch, kábelcsatorna készítés és kábelezés, számítógépek bekapcsolása a hálózatba, szerver beállítás munkadíja, kiszállási díj)*
- 3.) Az informatikai költségeket, amennyiben a normatíva azt nem biztosítja, a települési önkormányzatok 50-50 %-ban biztosítják.
- 4.) A dolgozók munkabajlásának költségeit a jegyző hatályos jogszabályok szerint biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: azonnali

Felelős: Pápay László jegyző

Határozatról értesül: - Mikó Ferencné Borota Községi Önkormányzat polgármestere
- Szvétek Lajos Róbert Kéleshalom Községi Önkormányzat polgármestere
- Papp Imréné Rém Községi Önkormányzat polgármestere
- gazdálkodási ügyintézők, helyben

4.) Napirend
Borotai Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítása.

Mikó Ferencné polgármester

Az anyagot a képviselők megkapták. Megkérdezem a képviselő-testület tagjait, a napirendhez kapcsolódóan van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki egyetért a napirenddel, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

(A képviselő-testület a javaslattal 4 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyetértet és az alábbi határozatot hozta:)

127/2015. (VI. 25.) KT

HATÁROZAT

Borotai Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítása.

Rém Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) egyhangúlag úgy határozott, Borotai Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítását a mellékelt előterjesztés szerint elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: azonnali

Felelős: Pápay László jegyző

Határozatról értesül: - Mikó Ferencné Borota Községi Önkormányzat polgármestere
- Szvétek Lajos Róbert Kéleshalom Községi Önkormányzat polgármestere
- Papp Imréné Rém Községi Önkormányzat polgármestere

5.) Napirend

Tájékoztatás a kötelezettségvállalás rendjéről.

Írásbeli előterjesztés

Mikó Ferencné polgármester

Az anyagot a képviselők megkapták. Megkérdezem a képviselő-testület tagjait, a napirendhez kapcsolódóan van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki egyetért a napirenddel, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

(A képviselő-testület a javaslattal 4 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyetértet és az alábbi határozatot hozta:)

128/2015. (VI. 25.) KT

HATÁROZAT

Tájékoztatás a kötelezettségvállalás rendjéről.

Rém Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) egyhangúlag úgy határozott, a kötelezettségvállalás rendjéről szóló tájékoztatást tudomásul vette. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.


Határidő: azonnali


Felelős: Papp Imréné Rém Községi Önkormányzat polgármestere


Mikó Ferencné polgármester

Miután több napirend nincs, az együttes ülést bezárom.

(A polgármester az együttes ülést 18.30 órakor bezárta.)


Papp Imréné
polgármester


Katusné Gulyás Csilla
jegyzőkönyv-hitelesítő


Papay László
jegyző